

## TVB颁奖礼名单惹争议 陈茵媺一秒变女主

# 看演技、看人气 看高层？

又到了TVB台庆“分猪肉”的时候，谁能有一份拿奖也成为网友关注热点，港媒更是每日一曝传说中的名单，引得各路粉丝人心惶惶。近日，迷雾终于揭开，TVB官方召开记者会，公布今年入围台庆颁奖礼的各项提名名单。但提名公布后网友们更迷糊了，“这个名单，到底是看演技，还是看人气，还是看高层呢？”根据网友评论，媒体也评选出最悲情的三位演员，他们有演技有人气，但是，偏偏没提名。

TVB《万千星辉颁奖典礼2012》将于12月17日在将军澳电视城举行，将以公投形式实现“一人一票”，选出“最佳男主角”、“最佳女主角”与“最佳剧集”。

### ► 悲情一号 张可颐

#### 落榜原因：跳槽遭屏蔽

陈茵媺凭借《天梯》入围最佳女主角提名，名副其实的女一号张可颐却因为跳槽不仅无缘该剧宣传，此次提名也遭屏蔽。事实上，TVB对跳槽艺人一直都是“毫不留情”，今年由宣萱、马德钟主演的《飞虎》就因两位主演相继跳槽成为牺牲品，被安排在周末播出，遭遇外购剧的待遇。而张可颐在过档城市电讯后曾多次公开指责TVB，更被传出已被列入TVB黑名单。陈茵媺一秒变女主引来网友不满。有人质疑TVB太小气，“就算跳槽了，但

### ► 悲情二号 黄智贤

#### 落榜原因：男配不能连庄

提名名单公布后，在《雷霆扫毒》中扮演大反派“潘sir”的演员黄智贤瞬间成为全民同情的对象。他在剧中表现出彩，成功演绎一位“史上最贱”的角色，被不少港媒视作今年最佳男配的大热。黄智贤自己似乎也信心满满，曾多次表达“志在必得”的决心。不料最后公布的名单里，这位“准男配”连提名都没能入围。更悲剧的是，依照惯例，最佳男配角的提名名

### ► 悲情三号 钟嘉欣

#### 落榜原因：名额不够？

“我最喜爱的电视女角色”提名，杨怡凭借《OnCall36小时》和《名媛望族》获得两项提名。《巴不得妈妈》中出演“香乃馨”一角的新晋小花旦岑丽香不但入围“最佳女配角”、“飞跃进步女艺员”，还与一众前辈一起角逐这个奖，因为《护花危情》获得好评的钟嘉欣，却榜上无名。

网友炸开了锅，纷纷声讨TVB提名完全无根据，“《护花危情》的收视率暂时仍是无线

在TVB公布的各项提名名单中，“视帝”方面似乎没有异议，大热林峰、黎耀祥、郑嘉颖、陈豪、黄宗泽、马国明等悉数入围；至于“视后”，徐子珊、杨怡、汪明荃等一众实力女星中间，出现了一位新的面孔：陈茵媺。她是凭借《天梯》入围名单的，但让人感觉奇怪的是，这位新晋港姐、TVB当家小生陈豪的女友，无论从戏份还是演技来看，都不能算是《天梯》的女一号。在最佳男配角的提名中，在《雷霆扫毒》中把“潘sir”一角演得神憎鬼厌的黄智贤，这次却意外没有上榜。

网友纷纷表示，该出现的不见了，不该出现的出来了，“这份提名名单，是越发看不懂了”。

总得尊重事实吧？”有网友更是打趣称陈茵媺的“女主”身份是得益于男朋友陈豪，“是把陈豪的一半戏份和演技分给了他女友吗？”

#### 回应：张可颐没多想拿奖

此前被传因离巢遭到TVB抵制，张可颐在接受采访时表示，“现在的我只是出外闯一闯……大家放轻松！”被问到是否想过拿奖，她坦言不在意，“我现在跟TVB没合约，可以争的机会很小”。至于陈茵媺，也有男友陈豪帮忙澄清。他表示女友变成“女主角”完全是“身不由己”，“跟她没有关系，都是公司安排的”。

单，都由上一届最佳男配角获得者来公布。而上一届的获得者，正是黄智贤。

#### 回应：黄智贤质疑公道何在

得知自己没份角逐任何奖项，黄智贤非常生气：“我真的好诧异，失望当然有啦！我都不知道准则是什么，今年一人一票讲公道，现在我没份入围，真的不知道公道何在？”有分析称他是因为上届得过奖才惨遭淘汰，黄智贤则说：“视帝都可以连庄，为什么男配角就不行？”

今年最高。这足以证明角色多么受欢迎，结果连一个‘女喜’提名都拿不到”。

#### 回应：“希望明年增加名额”

对种种质疑，TVB高层乐易玲在接受采访时透露，每个评审委员每个奖可以投10位演员，身为评审委员的她有投黄智贤一票，但结果自己也没法决定。至于其他质疑以及遗憾的声音，乐易玲也表示，自己会提议明年能够增加一些名额，“大家就不会那么遗憾了”。  
星报综合

